JY 3 snsnnna

| Products Contents eRNSE

;KEL':EIEI:#'Iﬁ N W%B*ﬁﬁ N Eg{q;%*g; .................. 740
EESJETEE%% N EEE%*EE‘T‘}*E ................... 741
HPEBRSTE - - « « - - v e e e e e e e e e e e e e e e e 742

%/ JY3 BB EIZREL | 015~040 - - - - - 741

739



JUFAN

L 4 1

JY3 B\ R KL

FELALE (mm) 15 20 ] 25 E 40
{EENEITE EEf

Ed=EPn EREREEE(E A /1SO-VG32)
ERREESH (Kgfem?) 1.6 | 15 | 14 1.2
FH&REE (Kgflcm?) 7.0

TERE (°C) 0~60

{EAERE (mm/s) JY3-B:50 ~ 400 ; JY3-R:50 ~ 500

iE & EEss

TRRAZE 0~250 }4:0 ; 251~1000 134; 1001~ 138
BREED (N) 137 231 \ 363 588 922
RO M5x0.8 Rc1/8 ; NPT1/8 ; G1/8

RERIBIE

THEE

e JC3-B B BIVEERIEL
N
i

F L
@zl i S |
I 0]
0 @) 12131511

5% | TfeE | ME 5% TR | ME 5% | TfeE | ME
@ BB fAed @ BEEA | HE @ AR fRed
@ UE fAas BEER | R &) EEHE | NBR
® iR SEEE ® HE T # @ EEMA | S
@ 2hH fis @ EERE | SEH EEE | R
® PHEEIR | e (&) BEZER |15 @ LIS T
® BIFER | 8B @ MEER | 2

e JC3-R H&BX EAZREL

6 @ @ @b@b@\\
et | SHRE | M8 ek | THRE | M8 R | THRE | M8
O) biok=) fAes BEER | Bl @® JEEHE | NBR
@ U Ras ©) HE 5 EERA | HEE
® Eilf: B EfHRE | fRed @ EERR | MR
@ 2hH fisi @) iR N L1 85
® FREIR | EaMH @ BERS | B2 RIFER
® BIFR | 88 ® MY EEER el
@ BREA | EE RES

740

\ﬁwgﬁmﬁy\%@m&m “\m@mﬁﬁ\“ )



JUFAN JY3 BB\ AR L

JY3 B fE U AR SRUEL

o NEMHE A AR ER=R
o BABIUEARRLLE—AR EARE EECH RS/
o HEHTHERET - HARRAVEERE

Pk iR 1T #2

REL AR BT mRAITE
(mm) (mm) (mm)
s 50 + 100 » 150 * 200 » 250 * 300 *
350 + 400 * 500 750
20 1000
100 ~ 150 * 200 » 250 * 300 » 350 200
25 400 * 450 ~ 500 » 600 * 700 * 800
32
0 100 * 150 * 200 * 250 * 300 * 350 * 400 1500
450 » 500 * 600 * 700 800 * 900 * 1000
O = =
BEEHE Edan
JY3 [ B — 15 —1 50ST — TXn — JFS-07
RELR3 TR RS 7% BB R R B 14 {5 R BR BY 5%
" B :fZERY 15:15 mm - f2JY3-REIH
AR BERRAEC
1531 R : iR 20:20 mm Z BFEMEL
18 = 70 F SR
oy 25:25 mm fS
} > T 21 HAR -
32:32 mm % R R2K
=] 40 :40 mm ”;
= £ P : PNP3{&HE
el st L @Rk | | JFS07
ﬁ:[ L (3@ A 215~ 220)
17 N : NPN3{gH#R
=  EEIRR2K
n:gE
FHETEEGERMR
28 Txn &5k
RN FREL R
. . . RERLE - RN
TEW RTEER, GTRERESTIE RN (ERSE

741



JUFAN JY3 HEBX B E

-
g
t¥="
E’ﬁ
i
©JY3-B {Z %5 8
——
I¥="

H L4 8
N 2 L-MM x J&
2-P G
— = "
T HE= 4 ] [B2
et — —————s o] z
I o & — 4
O L
C \KL W
F ST F
774752
W@EEEEBDEFGHIJKLMM N [NA| NN |[R|Ss|w|x|zz| d |o|P|cC
15 |35[16.6| 3 |10 [55| 13 | - | 6 |11 |57 |M4x0.7| 11 | 17 [M10x1 | - | 83| 35(19 [103|M10x1 | 4 |14[16.2
20 [36(216| 2 [13 (75|20 |12 |6 | 8 |66 |M4x0.7| 18 | 24 [M20x1.5| 28 | 106| 50 |25 [132 |M20x1.5| 8 | 26| 30
25 |46|26.4| 2 [13 (7.5(205(15 | 8 |10 |70 | M5x0.8|18.5| 30 |M26x1.5| 34 [111| 50 |30 |137 |[M26x1.5| 8 | 32| 37
32 |60(336| 2 |16| 8 |22 |18 |8 |15 |80 [ M6x1.0| 20 | 36 [M26x1.5| 40 | 124 | 50 |40 |156 |M26x1.5| 8 | 32| 37
40 [70|41.6| 3 |16 | 11| 29 [23 10|16 |92 | M6x1.0| 26 | 46 |M32x2 | 50 | 150| 60 |40 [182 |M32x2 [10]|4147.3
- H+ 1 =
°*JY3-R EFfR&E ,
[
= %J 1 © © G|
- 1Al _ _ [ B
- x} = @
o
e e p—
! B W K]
[ ~ sz
(B |, HA - . - i o T b
! —
HP < - ! L-¢Bx (@ E
: % !@
L-JxE 2-LxMM x Mg |
o
G QTR G _—
R 7+47% "
=
BT ya)
rE A | B |G |CD|CR| D | F |G|GP|GW | H |HA | HB |HC | HP |HR |HS | HT JXE K| L |[LD/M &
~F
15 [105| 8 (42| 2 |05|166| 8 |5 |33 (315 (32|30 | 17 [31| 17 |30 (85| 17 | M5x0.8x7 |14 | 53 |4.3| 5 57
20 9 |95(52| 3| 1 (216 9 |6 [39|375(39|36 |21 (38|24 |36 |7.5]| 24 | M6x1x8 11|62 |5.6] 5 %"g‘
25 [85|95(52| 3| 1 |264|85 |6 |44 |425 |44 | 41 |23.5|43 [23.5(41 |6.5|23.5| M6x1x8 15| 70 |5.6| 6
32 |105|11 (65| 3 |1.5(33.6/105|7 |55 535 |55| 52 | 29 |54 | 29 |51 | 7 | 29 | M8x1.25x10 (13 | 76 | 7 | 7 . —
40 10 |11 |65| 5| 2 |416|13 |7 |65|635|67|62 |36 (66|36 62| 8 | 36 | M8x1.25x10 [15 [ 90 | 7 | 8 —
V—
e ¥
- MM N|[PW Q [QW| T [TC|W |[WP| X | Y | Z [
15 M4x0.7 | 6 |32 |84 |18 | 19 | 17 | 25 | 16 | 18 [54.5| 94 ﬁ
20 M4x0.7 | 7 |38 | 95 | 17 [20.5| 20 | 40 | 19 | 22 | 64 |107 Bjy
25 M5x0.8 | 6.5 | 43 |105 | 20 [21.5(|22.5| 40 |21.5| 28 | 72 |117 T
32 M6x1 |85 |54 [116 |26 |24 | 28 | 50 | 27 | 35 | 79 [130 e
40 M6x1 | 11 | 64 [134 | 34 | 26 | 33 | 60 | 32 | 40 | 93 |148
o

742



]Y] Lﬁﬁﬁ:‘rﬁ" 45 SR (R B 3¢)

| Products Contents RISk

SATASME s NSPIEE - BEERE - - - - - s e e e 744
BRETRER T s BRRABHEITHE =« = » s v e e e e e 745
SPEBRTE - - - - - - e e e e e e e e e e e e e e e 746

/4
/‘ = (VI mBREERL RERR)|015-032 - - 745

\ =
=
=
i\

743



JUFAN JY 1L BB EIR R (R %)

FHLAAE (mm) 15 | 20 | 25 32
{EENEYC BE)

fEFEE ERREZER (FHEH /1SO-VG32)

EHREES (Kgflcm?) 1.8

{FRRSES (Kgflem?) 7.0

T1EBE (°C) 0~60

EREE (mm/s) 50 ~ 1000

& & TR A

TRAE 0~250 13 ; 251~1000 ¢4; 1001~ ;18

ERO M5x0.8 Rc1/8

73 2 8 i L 7 7

gLl B

.

T ©
EEETRE————

i6 066 b6bEboBG B OB

e |BHEE | ME | 4% | EHeB| ME | H% |SHel | ME
® X Frara ©) E1R g @ | REEE | ASH
©) B2 SUJ2 FHEEXIE | NBR EREEE THR
® Ak 5 ®) HIFIR waEM SEEHE | NBR
@ B SuJ2 (B BHE e i WE
® HES e 3 R ST @ foR:1L: | NBR
® e EEe ;A TR @ |ERE Ead
@ O®IE | NBR ® s ST @ | wEM
EE 54 HIBEE #Ees Fiss S

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2,73 \\ e B \\ )

744



JUFAN JY 1L B EE R EL (1 i)
JY 1L BB =X FEAT Se T (5 1 dh %)

o NEMH AT ER=R
o FABRICVEAREL LE—AYEARRL E a8/
o HEITEEET - HRRAVRER

Pk iR 1T 42

R A EETRE BRAITIE
(mm) (mm) (mm)
504100 +150 +200 *250 *300 »
15 350 +400 500 700
20 100 +150 200 +250 +300 350 ~ 1000
22 400 450 500 600 700 800 1200
O = —
kel BB R R
JYIL — 15 — 50ST H ] A1 — TXn — JFS-07
RELFRT RS 175 BR¥FN HERAEE S| | BMEERES | B ERE R
y 15 : 15mm = HS(@ish | | 28 BEEs o ERE o[ SE
b 20 : 20mm 2 L:—feRh Al:14#8 T 2fgHg JFS-07
{% 25 :25mm Eg A2:2#8 IR R 2K
I\ 32:32mm f P : PNP3{&H#8
i3 = | EEREK
2 #t N : NPN3{g#5
= 17 s fEAEIRR 2K
;TZL %"DI BAEGR2K
£
il n: g
SITEAGHE
8B T xn &5k
FRNRELR
s . - BIERLE - K
TEM RTEER,FTBEESFEE RS

745



JUFAN

SMEERTE

o N&E:215

65

32.5
16

60

K=ol

M8 iEE s EEFL

JY 1L H{E3\ER SFEL (3R &)

&-Q e

39

75
225 4 - M5%0.8Px103% 45 15 [12.5 1 39
6.5 4-@5288E 65 2-M5 33 21
FFL29.5%5.5R ‘ ‘ RO
r - - 1T B & ‘
8 ‘ ©
€| © ;
- |
- el - o 3| 2| s b—r's
1 Ry =g @
o e i @ |-
~
-
11 285 73
90+177 | M8 EEBEETL
]
3
L |
13 || 35 35 |lel
- M6x1.0Px8 i SRR E 2R GEA)

A
:

30

\
30

65

746

R \\ 242 30 3 o \\ EABED \\ -

15+
3ht

\ﬁalg



JUFAN JY1L BN EIR R (Rt #%)

o N&E:220

86
375 255 50 18 [16.5, 1 45
e |
18 8.5 4- M6 x1.0P X105 85 2-PT1/8 |45 ., 24
4-05288 | | #RO
/ BIP9.5x55% N ==
‘ R o A
©
QO+ T/ t* 3? ©
‘ ! 3

78
72
\

117
-
120

el _ — ©—

AO E@;,ﬂf e = %53 A | o
©-RK ] : & & 3@
oy O _~ ]
M10#& & 23 EEFL L 28.5 11.5
105+1T72 | M1ofREREEFL

e : gon /= 2]
@ = — — — — — — | 2
‘ L L T. ‘
-1 14 || 45 55 ||7 -1

JHEEE 2 GER)
4 - M6x1.0Px10%
A MO OPADE
7
/
E=) d =
g - - - - - 2R

747



JUFAN

ShEE R~ E

o NE:025

42
20

Q0

88
80

M14 42 & 2R EE AL

JY 1L H{83\EAR FEL (R &)

86

oo

53

50

4 - M8x1.25Px10 &§

25.5 4 - M6x1.0Px10 & 60 13 116.5, 1 53
8.5 4-067 BF zla.s 2-PT1/8" | 2 28
HILD11x6.5R | | ERA
| : || |
©
I A { 1 5 _ Y @
o © ’
| [\
o © g —
7777‘-‘ 777§ 777,$7 Aé J:if"_‘" é}r{)\ [«
O ™~ |
l—__ 28.5 13
10544752 | M14 EBBEETL
[ IL
o oai=’
o] 8
— I T {
14 || 4.

55 "'7— -

HEERETE 2% GEA)

\
50

88

748

o \\ RBBE \\ LB \\ 9

15+
3ht

\ﬁalg



JUFAN JY 1L H{83\EAR S EL (3R 18 E)

SHEERTE

o NE:232

100
51 28.5 4 - M8x1.25Px 123 70 15 185, 2 64
== I
24 9.5 4-@85EE 95 2-PT1/8" |25 34
/ RHLO14 x 8 | | = O
: 7 S AL Y 1] )
*@*@ T TIZ - = T — ? N5
| | o
e © ’
2 .  — slals| |\ b——¢
9 ] o |
| O
o= BT o B Q- | -
[fhl:@:d ol o~
M20#EE 28 E EFL gt 28.5 19.5
1214477 | M204EEBEE7L
[ IL
o — =
2 T 3
— i 11
- 16 || 5 5 |ls -1
4 - M10x1.5Px15;F SRR ER GBA)

60

\

\

\

\

\

\
60

110

749



JUFAN JY 1L H{83\ B8 FEL (3R 1EH &)




JY] Siﬂﬁ:‘rx‘ 2 R L (2 iRl )
ERAS

SEHEME S FEIBETTE -+ e e e e e e e e e e 752
B REERI  « « v v v h e e e e e e e 753
T = - - 754
PR AEAEITIE » FRGAETEEZE IR « » =+ - e e e e e e e e 755
SVEBRSTE - - = « « 0 e e e e e e e e e e e 756

% | JY1S EfBRMATEE (5 MEK) 016~032 - - 755
,’/

751



JUFAN JY1SiEN BER L (2iHam)
S hL 45 T

SEAELEL R (mm) 16. 20,25, 32

EEhf K E B RAL

1 i =R

EHEBAHERE (kgf/cm?) 1.5~7

EXERABA (kgf/lcm?) 9.5

ERRESRE (C) 0~60

EREEHHE (mm/sec) 50 ~500

NEibic) BHHEAFNX

BLEEEOR ®16:M5x0.8 ®20~ ®32: Rc 1/8
REEE Bt R FE R

i

BN ke (AFT)

HAE | WS | fFE) | SEEW = RE A1 (kgf/em®)

(mm) | (mm) | 5@ | (em’) | 2 3 | 4 5 6 7
16 12 i3 2.01 = 4 8 10 12 14
20 16 H 3.14 — 6 12 15 18 21
25 16 i 4.9 — 9 14 19 24 29 34
32 20 i3 8.04 — 16 24 22 40 48 55

A T ¢ DUk P S i N R A T, B AR UL 7 TR A R 1 3 L . (K0 28 50% ~ 60 %)

\ﬁaugﬁmzﬂn \\ o4 2,73 \\ e B \\ )

752



JUFAN JY 1S\ BiERE (8RR

By far M 3K
B AT LI
o KEFHER o /K FmHE&®H e EFEH

o
o

— M 7D

+

My=FyXr,
Mp=FpXr,
B ASFHTEAE B & HEITEMRE
mig KEFHEH | KEREES EHEAH 400
(mm) W N.(kgf) (My) (Mp) — 300 ~
= s
16 69[7.0] 0.4 2.4 4 200 25
# G
20 108 [11.0] 1 5.2 N 2 N
100 "%>F<S ™
25 181 [18.5] 1.8 9.8 N 2%,
32 | 294[30.0] 3.1 15.6 B 50 9%»0\
|
500 1000 1500
REITE (mm)
HEZEER
o FEEIERK ® THEIEM X
]+ Ty Ty
® i - e
i M ﬂ
{ T \ )

753



JUFAN
NEBSETAE

JY 1S\ B2 (8RR

7

R,

/

/F:; // %

| I ) 7

& | | e
i

4o

,.\\\O% O O 1=
SEEBEE B B ©

TR EHZTE HE | i EH2E HE
Q) PN 1 (13 w 6
2 | m= 1 #H 4
(3) | FpmE 1 | (9 i R 6
(a) | m 1 W E 1
5 | #& 1| 4z B 4
(6) | wiz 1 S 1
(1) | Egugom®m | 1 EEHE 2
EE 2 M 2
(9 | = > | @ 8 ORI 2
WA EHE 2 | @ ek 1
1) | W= 2 | @3 it B B2 2
2 | #k 4 RS 2

754

o \\ HEBSE \\ BB \\ %

JdIEE

E



JUFAN JY 1S\ B2 (BiR#R)

JY1S B X AR e &1 ( B B #h &)

o NEWIRE, W &{ERARKIEER:S

o FEEBERFT.

o FIEHEE M (BEAIZEE),

o AIHREBEER

o ERRIIVHA N, MEFMEHEBM,
ERA-REEEEZRHED, RESEMEE,

RELAE FHETHE RATTIZ
(mm) (mm) (mm)
16 100. 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500 700

20 200, 250, 300, 350, 400. 450, 500, 600. 700. 800 1000
25 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600. 700. 800 1500
32 200. 250. 300. 350. 400. 450. 500. 600. 700. 800 1500

JY1S — 16 [ +50ST | TXn — A2
RELRT AEES 1772 B ERES RERE
B 16 : 16 mm = [ 2]
. S
i 20:20mm] | o 7 3 R A 5
I 25 : 25 mm : A RS
& 32 :32mm A ‘ A2 : 248
12 = TE: R B EBRE
= % RN -
L= . JFS-04 42 fmx = Al
P, 7 # Mﬁﬁ?@'mﬁf_@i;g ) EHERE | BARSIN
=3 P: PNP3f& H#% R fRR2K _ 2kgf-
N: NPN3f ik s ok | | 00006 | 0-2kgfm
n: HE JAC-1008 | 0.4kgf-m
JAC-1416 2.0kgf-m
JAC-2020 | 4.0kgf-m
Az=af mriEes THEEEEEE

755



JUFAN JY1Si®I\ B2 R (BB %)
4hEB R ~T [
T HH AB c GFG M TAA 2-Rc
D _E]] PR/ ega
B O
@ 9 @/
+—- 4&5%:4_. — NS
- ©
OO0 S 190
s P+ST ML DS
BrBEE
B GG
. B — I G P8
ZELEH = =
Plw X _V_LL
4-y
L E— 01 .
= 1T 1\ — — — /7 - — T r— ,§_§
&
_EEE‘ A|lB c D E|F|G| H | J|K| L M|N|P Q
P

16 22575 |60 | 30 | 15 |125|012 | 2174 | 30 | 51 | 72 1 15 | 76 | M5x0.8x10dp
20 255/ 85| 70 | 40 | 15 |16.5|/ @16 | ¥21.4| 38 | 62 | 87 1 | 23 | 89 | M6x1.0x10dp
25 255/ 85| 70 | 40 | 15 |16.5| 216 | @26.4| 42 | 70 | 97 1 | 25 | 89 | M6x1.0x10dp
32 285/ 95| 85 | 40 |22.5|18.5| 220 | ¥33.6| 50 | 86 | 119 | 1 | 27 | 106 | M8x1.25x12dp

& R s T|lulv/ | wlx Y Z |AA BB | CC
puE
16 05.2/7L, ?9.5x5.5dp | 20 | 39 | 12 | 6 | 7 | 35| Méxi.0ox8dp | 51 | 21 |12.5| 75
20 05.2i7., 09.5x5.5dp | 33 | 45 | 14 | 7 | 14 | 45 | M6x1.0x8dp | 62 | 24 | 17 | 90
25 06.477L, #11x6.5dp | 41 | 53 | 14 | 7 | 14 | 45 | M8x1.25x10dp | 70 | 28 | 20 | 98
32 p8.5@7L, 014x8dp | 46 | 64 | 18 | 8 | 16 | 5 | M10x1.5xi5dp | 86 | 34 | 24 | 122
% | bp | EE FF GG| HH| Rc
pE

16 16.5 |12.5| M8x1.0xTHR 65| 1 | M5x0.8
20 16 | 17 | M10x1.0xTHR | 85 | 1 | Rc1/8"
25 21 | 20 | M14x1.5xTHR | 85| 1 | Rc1/8"
32 22 | 24 | M20x1.5xTHR | 9.5 | 2 | Rc1/8"

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B ) \\ @

756



| Products Contents RISk

RE45HE - AP E-THBHE - - - - - - e e 758
EEEII:IIJETE‘%%I_\ N Eﬁﬂl*ﬁ:ﬁ?‘}*&nﬁ ................... 759
SEBR~FTE - - - -+ ¢ s e e e e e e e e e e e e e e e e e e 760

RC-U B R A (2R [016~040 - - - 759
RC-F WX EERE (FIRE) |016~040- - - 759

757



JUFAN

RC @1\ BiR Sl

SEIPYFE (mm) 6 | 20 25 32 40
1EENEITC BEN

fEFRE SERRREZE R (R A /1SO-VG32)

HER&RIKEES (Kgflcm?) 1.5

FERRSES (Kgflcm?) 7.0

TERE (°C) 0~60

fEREE (mm/s) 50 ~ 500

& & BERR

TRAE 0~250 340 ; 251~1000 1}4; 1001~138

RO M5x0.8 | G1/8 G1/4

P BB 158 B T 2 1

05) (07) (19)
o O
: ] 1 -
[ 1 / _
= Lo ﬁ%*
T\
NN UR g IONY
e | BHeE | M= e | B¢HeE | ME 5 2R ¥ &
@ PiX Eed @ BHEEME | NBR @) HA ST
@ |B&% ey @ =0 83 @ |mEomE NBR
@  |BRER BEe ®) Pasis T35 @)  |#EESTORE NBR
@ |w=E ey wEmst Wae @4  |iE@EfORUE NBR
® i $Ees @5 FE 458 @9 1EESTORIE NBR
® |[E=E A3 MRS 5 EIRE IS BisH
@ |EEE 83 @) R E @) | BBERETIEM | R
EER A3 EEHE | NBR PSRASE ISR | FRER
ONRES = AT EEHE | NBR
RAsEE|E | B @0 EEIEHE | AR

758

\ﬁwgﬁmﬁy\%@m&m “\m@mﬁﬁ\“ )



JUFAN RC %I\ BRIl

RC R IR Rl

e AJETE50%ZER
e HE=ETRIEENE
o =RIIGMIRER

Pk ch 1R ZE 1T 12

RIIARE | EE£TRE
(mm) (mm)
16 50~1000
20
25
32 50~1500
40

!Rle\JHfHS\OH‘LHn\nHTTn\

RERY || mEBE || A€ || AR || R&RE| yeenE| Beess
= 16: 16mm - 2 R E
£l o AN o3
JHt 20 : 20mm = SO o T 2{§H4R -
" 25 : 25mm B \‘\,; iR R
(=]
g 32 :32mm % A\ P : PNP3{£HIR
i g  IEERR2K
40 : 40mm =
ﬁn: % N : NPN3f&H#8
—_ 17  IEEER2K
FU 2
Gl e
FEETERGEM®
788 Txn 5%
FRONSRGEL U BfE
RLFERET - TR
N . . . RS
A=mm srEes THEESET

759



JUFAN

® RC-U-016~0232 ZE#AH!

RC S\ BRI

2-0N
TTTH A-Hmm l 2-Q #EFRA u
i ]@ & > @l. - EEBERL \.Il-
([ SN | e !
R Sk
‘ | |
O (w
@A) ‘ @ 10~ v
Q| Q)
C u_t L L
B A
(Ax2)+ {172
PWEE?F“ABCDEFG H Il [J|K|L|M|N|O|] P Q| R|s|T|uU
16 65|30 |18 | 45 | 30 |6.4| 39 |[M3x0.5x95% | 10 | 18 | 32 | 14 | 76 | 4.5| 48 |M4x0.7x83F | M5 [13.4| 3.5 10
20 80 |37 |24 | 55 |37 | 6 | 48 [M4x0.7x12:F| 12 | 20 | 40 | 22 | 96 |4.5| 65 |M4x0.7x85% |G1/8| 17 | 5 18
25  |100| 42 | 27 |67.5| 42 | 8.7 |55.2 |M5x0.8x153%(16.3 | 23 | 50 | 22 | 120 | 5.5 | 80 | M5x0.8x10;% |G1/8[18.2| 8 18
32 |125|54 |36 [88.3| 55 |9.5 |74.6 |M6x1.0x15:% 18 | 27 | 60 |25.5|160| 7 | 90 | M6x1.0x15:% |G1/4| 24 11 | 21
& I
e RC-U- 040 1E# R
2 —M6x1Px15%
1 o] — e lo |
90
150
28 55
18 _ 2-07
4—M6x1Px15% 2= -
| () =\ 2-G1/4 220 1 4
&6 | 0 ©| owsmmss \
T\
% ‘ 0
g ”@TF@ o | AN
“12(3 ‘ 8
0
0 4 28 28
~ 9 150
(150 x 2) + {772

760

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B \\ s



JUFAN

ShE8 R~ E

¢ RC-F- 216~232 FE iy

RC &1\ BR R il

ri
£ 5
_ 777@7777 - @ o)
©
2 5
| J |
K
H 4-g (MHE) 2-p #FO R
| .
‘ 2 BERERH \ <
o | [{E / A (o)
T\
o| [7] @), ‘ Sl
| O |w
@A | @ -
N |
T [
C u_| M I M
B A \
(Ax2)+ TR
i
, A|B|C| D |E|F G H | J K L M N (o) P Q| R
A
16 65 |30|18| 38 | 30 | 6.4 [M3x0.5x9;F |22 [16.5| 36 | 69 [M4x0.7x6;% | 14 [13.5|/3.5| M5 | 4 | 10
20 80 |37 |24 | 46 | 37 | 6 |M4x0.7x12;% | 28 | 20 | 50 | 90 |M4x0.7x6;% | 22 | 17 5 |G1/8 18
25 100 (42 |27 |52.5| 42 | 8.7 |M5x0.8x15;% | 33 | 25 | 65 [117 |M5x0.8x8;% | 22 |18.2| 8 |G1/8 18
32 125(54 | 36 |66.5| 55 | 9.5 |[M6x1.0x157% | 36 | 27 | 90 (152 |[M6x1.0x10;%(25.5| 24 | 9 [G1/4| 11 | 21
|
e RC-F-240 F#x8!
4-M6x1Px10&
IH—4£/ <10
S| B ——FtF——————%+1
loF——o R
90
152
4-M6x1Px15% 23
36
I_.I (RE) 2-G1/4 &0 1 4
s . i =] —\2_%@%}&@% d
¢ ch T [Te)
o (SRR | A\ [ 2
| |—
RIS | ! —
! <
L e | 5
5 54 28 ! 28
69 150 |
(150 x2) + 172

761




JUFAN

RC &1\ B Rl

e RC-U-016~0232 REMZE
P! ]© i {? ©[ ] 4-OAB
1 H@! 3 !@E
R 2 AV | AU ! AU | AV
UH ZT ‘,,*u
e RC-U-040 ZZtfize
CEREEC)

% U ¢ z ‘ 4-BAB
By wo | [ a
= = SA + 1712

e RC-F- 216~232 Z4HIZR

P L ‘ i ] 4-OAB
D d | : "k
TR 2 AVI AU ! AU | AV
SA + 1712
e RC-F- 040 Z&HIZE
. i i =
a@m’@e | ‘ | 4-BAB
e i o
il Hi-. ‘ |
] | = v || a ~ i | a
SA + 1712

P B AB| AH | AT [AU | AV | SA |TR [UH| ZT
16 36| 45|16 |10 | 4 |150|18 [26 | 75
20 46| 56 |16 | 11 | 5 [182|24 |35 | 91
25 58| 68 |25 |16 | 6 [232|27 |39 | 116
32 6.6(89.8| 3 |18 | 8 [286|36 |50 | 143
40 9 | 99 | 24 |125|11.5|325| 30 | 68 |162.5

RO
P AB| AH | AT (AU | AV | SA |TR |UH| ZT
16 36|38 16|10 | 4 |150|18 |26 | 75
20 46|47 |16 |11 | 5 |182|24 |35 | 91
25 58|53 25|16 | 6 |232]27 39| 116
32 66|68 | 3 |18 | 8 |286|36 |50 | 143
40 9 | 82 | 24 |125(11.5|325| 30 | 68 [162.5

762

\ﬁﬁug*ﬁ:mzﬂn \\ o4 2, 73 \\ e B ) \\ @



JUFAN RC S®%X BRI
SRS E

e RC-U 2EhEHE%Z 4

l'j 316 ~ @32 @40
f 2-0K E 4-0K
™~ o L
N H £ +-| w -
IR H;i * {TEeT
@\ | [ ‘

i g [
’ ’ |
[ |

i | © | ©

=
R A B C D E F G H | J K L M N
16 |44 |5 |28 |53 | 25|13 | 2 | 20| 3 |10 | 45| - | 49 | 76
20 |525| 5 |37 | 63 |34 |14 |2 | 26| 3 |15 | 45| - | 59 | 9
25 |645| 8 |42 |785 |37 | 20| 3 |32 | 5 |16 | 55| - |725 | 120
32 |83 |12 |55 [1025|44 | 30 | 4 |60 | 8 |40 | 66| - | 94 |160
40 |915| 12 |84 |1145|70 | 32 | 6 |9 | 8 |75 | 7 | 55 |103.5 | 150
<, 3 sl
e RC-F ZENEEZS
) @16 ~ @32 @40
J C
| 2-0K E ®

B
T

\

F
/E

- B% AlB|c|p|E|F|e|Hn|1|d|k|L
16 |425| 5 |28 | 52 |25 |13 | 2 |20 | 3 |10 |45 | -
20 |485| 5 |37 |575 |34 | 14| 2 |26 | 3 |15 |45 | -
25 |602| 8 |42 |742 |37 | 20| 3 |32 | 5 |16 |55 -
32 | 78|12 |55 |975|44 | 30| 4 |60 | 8 |40 |66 | -
40 |855| 12 |84 |1085|70 [ 32| 6 |90 | 8 |75 | 7 | 55

763



JUFAN RC &1\ iR S il




